

НОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫВАЮТ

Театр имени Ленинского комсомола

— У нас было очень напряженное гастрольное лето, — рассказал корреспонденту «ВЛ» главный режиссер Г. Опорков. — За два месяца гастролей в Баку и Ростове-на-Дону мы дали 132 спектакля. На них побывало более 70 тысяч зрителей.

Гастроли прошли с большим подъемом, в местных газетах опубликовано много статей и рецензий. Коллектив театра награжден почетными грамотами Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР, ЦК комсомола Азербайджанской ССР, почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома, горкома КПСС и горисполкома города Ростова-на-Дону.

Основной работой нового сезона станет спектакль по документальной пьесе, которую создали по заказу театра известный ленинградский радиожурналист Л. Маграчев и В. Бузинов. Пьеса посвящена работе Ленинградского радио во время Великой Отечественной войны и будет показана зрителям в 30-летнюю годовщину снятия блокады.

В марте зрители познакомятся со спектаклем «Транзит» по пьесе Л. Зорина. Еще одна работа сезона — в значительной степени экспериментальная — о молодом поколении наших современников. Мы называем ее условно «Кто есть кто». Театр планирует также выпустить веселый музыкальный спектакль «Где Чарли?» по пьесе американского писателя Дж. Эбботта на музыку известного композитора Ф. Лессера. Это будет комедия.

В труппу пришли два молодых актера из Риги — Б. Соколов и А. Соколова.

Сегодня мы открываем новый сезон спектаклем «Лошадь Пержевальского», а третьего ноября покажем премьеру — спектакль «Чайна» по пьесе А. П. Чехова.

ИЗ ОКТ 1973

Вечерний Ленинград
ЛЕНИНГРАД